

# “家长接待日”，学校邀请家长了解学校发展 看到学校新变化，家长更踏实

本报邹城3月17日讯(通讯员 王昌军 徐峰) 在日前举行的邹城市城前镇尚河小学举办的“家长接待日”活动中，众多学生家长看到办学条件、教育质量发生的显著变化后，由衷地感到欣慰和喜悦。该市探索实施“校园开放周”等活动，组织家长走进校园、走近教师，了解学校发展，构建起“家庭与学校”、“家长与老师”之间的沟通交流“立交桥”。

好，教学楼既宽敞又明亮，教学设备也先进得很！”、“我觉得，从幼儿园到大学的资助救助政策也很实用，学生不但不交学费，还能领到补助。”、“我家学生成绩也比原来好多了，平均分都在90分以上。”参观完尚河小学，不少家长高兴地说。

近年来，邹城市在引导各中小学健全完善学生家长委员会制度的基础上，探索实施了“家长接待日”、“校园开放周”、“家长为学校发展献良策”等活动，组

织家长走进校园、走进课堂、走近教师，了解学校建设、教育教学、学生管理工作，积极建言献策，构建起“家庭与学校”、“家长与老师”之间的沟通交流“立交桥”。

“‘家长接待日’系列活动把基层学校从繁忙的被动应付中解放出来，转变为主动高效地为家长服务，倾听家长的诉求，使学校教育由封闭走向开放，赢得广大家长的支持和认可。”邹城市教育局副局长邢瑞

舒表示，为了夯实“家长接待日”系列活动，各中小学健全了实施方案，定期组织家长及时了解学校重点工作开展情况，亲身感受“高端现代”的教学模式，参与教育管理、班级管理，共同促进学生健康成长。经过多年努力探索，该市各中小学的“家长接待日”逐渐变成了广大家长的“议事日”，教育政策的“宣传日”，师生家长的“交心日”，教育事业群众满意度大幅提升。

## 东风悦达起亚 KX5即将上市

3月13日，东风悦达起亚SUV全新力作KX5在邹城地区上市。KX5共发布1.6T及2.0L两个排量共8款车型，提供透明白、珍珠白、钛银色、梦幻蓝、青铜金、咖啡棕、极光黑七款外观颜色，及黑色、黑棕、黑米三款内饰。KX5锁定25—35岁引领时代潮流的新时代精英，他们独具魅力而不墨守成规，追求时尚活力的品质生活。KX5正是为这些城市新生代而生，与他们一同去开启一段潮流与品味兼具的旅程。

KX5是全新换代产品，通过全面进化的设计语言与非凡品质，完美诠释出“途未尽 征不止”的产品内涵，让中国消费者领略到都市SUV的全新理念及品质。作为世界三大汽车设计师之一彼得·希瑞尔的最新作品，起亚家族符号“虎啸式前脸”得以延续，HID氙气大灯造型犀利，以开创性的独特设计，荣获素有“设计界奥斯卡”之称的2016年德国iF设计大奖。舒适升级的车内空间，1.6T和2.0L的黄金动力组合，C-NAP五星安全标准，令人惊艳的科技配置……

今年夏天，起亚全球与福克斯电影公司联合打造的美国大片《X-战警：天启》即将掀起全新风暴，KX5也将围绕X-men展开包含X-CAR战神之车在内的一系列营销活动，以此丰富产品内涵，为中国消费者带来全新体验。

## 遗失声明

李冰的教师资格证(证号:20013707830001427)丢失,声明作废。  
邹城市军和百货商店,经营者:王庆军,营业执照(注册号:370883600196439)副本丢失,声明作废。

车牌号鲁H356A7的交强险标志(保单号:PDZA201537080000081937,流水号:37001500350860)现已丢失,声明作废。

姚建购买的邹城市爱家豪庭储藏室G6-61号购买协议及收据丢失,收据号:2991366,金额:16500元,协议及收据签名为姚建,声明作废。

徐现玉坐落于唐王湖小区3号楼3单元202号的房产证(证号:01036818)丢失,声明作废。

常云位于邹城市东关千泉永祥巷6号的082506191884号国有土地使用证遗失,现声明作废。

## 公告

邹城市红十字燕京医院更名为邹城燕京医院,特此声明。



15日,邹城市消协联合质监、工商等30多个部门和企业,在城区开展消费维权咨询服务活动,普及相关法律法规,维护消费者的合法权益。图为工商执法人员向市民宣传识别假冒伪劣商品知识。

本报通讯员 刘文科 葛腾 摄

## 识假辨假

23岁黑龙江女孩在邹城找到亲生父母

# 没想到还能和闺女团聚

本报邹城3月17日讯(通讯员 宋广宇) 从小被亲生父母送予他人抚养,得知真相后一心想寻找自己的亲生父母。23岁黑龙江女孩千里迢迢来到邹城市峰山镇寻找亲生父母,在派出所民警的热情帮助下,终于使其亲人团聚。

3月13日上午,来自齐齐哈尔女孩关某来到邹城市公安局

峰山派出所寻求帮助,称其亲生父母在23年前在齐齐哈尔将其送人,女孩得知真相后,一心想寻找自己的亲生父母,并拿出23年前的信息不全的出生证明,请求峰山派出所民警帮忙寻找亲人。

值班所长张士恒先安慰女孩,仔细查看其出生证明上的有用信息,发现上面虽有“峰

山”二字,但现在的村庄行政区划名与出生证明上的登记已经不一致了。张士恒立即找来所里的老同志,向他核实村居以前的信息,根据出生证明上登记的姓名,跟相关村委联系,查实当事人情况。

经过多方打听后,张士恒根据手头信息,又综合利用警综平台系统研判,终于确认女

孩的亲生父母信息。

确认信息后,张士恒立即联系村委,将女孩送到其亲生父母的家中。女孩的亲生母亲赵某听张所长介绍完身边的女孩后,不禁激动地热泪盈眶,称其当年在齐齐哈尔打工无力抚养,无奈下把4个多月的二女儿送给当地居民收养,没想到这辈子还能和女儿重聚。

# 拇外翻(大脚骨)的病因

拇外翻的发生与穿鞋不合适有重要关系,紧束前足的鞋子似乎是导致拇外翻畸形的首要致病因素。拇外翻一般发生于穿鞋人群,所以多数学者都认为穿鞋,尤其是穿高跟鞋、尖头等时髦皮鞋是产生拇外翻的主要原因。习惯不穿鞋的民族几乎无拇外翻的病例。

当然也有其他因素,遗传因素是拇外翻发生最主要的内在病因。早在20世纪50年代,很多欧美学者就发现拇外翻患者具有家族遗传性。中国中医科学院望京医院骨关节科、创伤科主任、博士生导师温建民教授2006年通过对1491例(2827足)拇外翻患者进行了大样本流行病学调查结果发现,有明确家族史

患者1036例,占总数的69.5%。

许多研究中报道了拇外翻患者具有阳性的家族史。第一跖骨内翻,即第一跖骨在跖楔关节处内翻成角,也可能是拇外翻发病的易发因素之一,尤其在青少年拇外翻患者中的发生率很高。拇外翻也常见于系统性关节病患者中,例如类风湿性关节炎中滑膜炎造成了跖趾关节囊的破坏,导致拇外翻畸形。此外,扁平足,第一跖骨关系不协调,如第一跖骨头呈圆球形,第一跖骨过长、过短,胫后肌腱止点变异,部分纤维扩展到拇收肌肌头和拇展肌的腓侧部分,从而增加了后二趾的联合肌腱的收缩力,第1-2跖骨基底间有异常骨突等因素,在拇外

翻发病中起一定作用。类风湿性关节炎和神经肌肉疾病也可伴发拇外翻,拇外翻存在着家族性发病倾向。

此外,造成拇外翻的原因还可能是创伤造成拇展肌腱附着部和内侧关节囊撕裂,关节肌力不平衡;或类风湿性关节炎、痛风;还可能是医源性,如第二趾切除后,拇趾无阻挡,内侧籽骨切除造成肌力不平衡也可引起拇外翻。

济宁骨伤医院足外科微创治疗大脚骨 疗效显著,其治疗大脚骨一般是采用其独创的微创大脚骨矫正技术,此技术一经运用,便凭借着无碍美观的切口,痛苦大减的创伤,较快的术后恢复的独到优势受到医患双方的青睐,再加之济宁

骨伤医院足外科选用经验丰富的专家手术,对技术的成熟运用,不仅保障安全而且保障疗效。

微创手术解决了传统手术的弊端,恢复快,费用低,截至目前,微创治疗拇外翻10多年来约8000多例,得到了众多患者的一致认可。攻克了众多高难度、高风险的手术,并开展了多项新技术,得到了业内人士的认可,深受广大患者的一致好评。

电话:0537-2106120  
地址:济宁市任城区  
任城路 28号 济宁骨伤  
医院二楼 足外科

